



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des soumissions
NWR_Procurement_Bids@rcmp-grc.gc.ca

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Title – Sujet Armoires présentoirs autoportantes fabriquées sur mesure, Winnipeg, (Manitoba)		Date 09 Mai 2023
Solicitation No. – N° de l'invitation M5000-23-5285/A		Amendment No. – N° de la modification 001
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202305285		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	14 :00 heures	CST (Central Standard Time) HNC (Heure Normale du Centre))
On / le :	22 Mai 2023	
F.O.B. – F.A.B	GST – TPS	Duty – Droits
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services		
Instructions		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Vince Millan Vince.Millan@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 587-340-9715		Facsimile No. – No. de télécopieur

Delivery Required – Livraison exigée	Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:	
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



La présente modification vise à :

- répondre aux questions reçues pendant la période de soumission; et
- modifier l'invitation en conséquence, le cas échéant.

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 1:

La spécification des panneaux de verre est pour une épaisseur de 10 mm, mais la spécification de la serrure ne prend en charge qu'une épaisseur maximale de 8 mm. De plus, le verre semble avoir un joint à onglet et collé à l'avant où il revient mais pas de points de levage ou de traction. Cela nous laisse préoccupés par le fait que sans support pour le verre à la manière d'un vérin à gaz, cela serait encombrant et difficile d'accès. Pouvez-vous nous confirmer les exigences d'épaisseur et les conditions d'accès, s'il vous plaît ?

Réponse 1:

L'exigence d'épaisseur pour le verre est correcte, l'exigence de verrouillage du verre a été mise à jour comme ci-dessous. Le panneau de verre supérieur n'aura pas de points de levage ou de tractions pour maintenir l'esthétique demandée.

MODIFICATIONS À L'INVITATION

1) À la page 23, Annexe A 3.7.5.3

SUPPRIMER: Produit acceptable : Sugatsune 1310 GL ou l'équivalent

INSÉRER: Produit acceptable : Sugatsune 1330 GL ou l'équivalent, convient pour une utilisation avec du verre de 10 mm.